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Av 1oxUel 3(a - B) = 2(a + B), T61e va anodelEeTe o1 a > 5B.

Moleg WB1éTNTES C didTagne npénel va epappdooupe otny avigdtnta x > -6 yla
va anodeiEoupe TIC TApAKATW aviodTnTES;

a) -5x-30 <0 B)3x + 18>0 Y) 2(x + 4) > -4

Av 2 < a < 6, va Bpeite peTaty nowwv aplBuwv Bplokovral ot apBuol
Qa-2 B) 2a-5 Y) 1-3a

Av a < B, 1é1e va anodeitete o1l
a+ B a+p
Q) 50-3<58-3 P -20a+4>-28+4 ¥Yac< 5 o)) 5—<B

Av1 <x < 3kal2 <y <5, vaanodelkete ot
Q3<x+y<8 B) 4 <2x +y < 11 Y) 4 <x-y <

Av X > 2 kaly > 3, TOTe va anodelEete &1L
a) xy > 6 B) x-2)(y-3) >0 Y) (x + 2y > 12

Av a, B Betikol aplBuoi ye a = B. Tote va anodeiEete é11 a2 > B2

Na arnodeiEete o11:
Q) Ava =1, 1ea®>a B)Avx > 2 1018 x® > 2%°

Ava > B kala, B opdanpuol, téte va anodelfere 61l % < %
Avx = 3Kkaly < 2, 101 va anodelEete 4T
a x-3)y-2) <0 B) xy + 6 < 2x + 3y

[a onolcuodnnoTte npayuatikols aplBuolg x, vy, va arncdeitere o1
a) x* + 1= 2x B) (x + )2 = 4xy Y) X +y2+1=2y
Y& kdBe nepintwon va Ppeite ndte woxlel n wodtnTa.

Na anodeitete o1

Avx =0, 01 X + =2 Avx<D,TéTBx—1—E—2
a) X

1
X
Na Bpelte 10 puoIKS apiBud nou elval ueTagl Twy aplBuwy 114 kal 135 kal o ornoiog,
dtav dalpebel ue to 15, divel uridhouro 6.



H Tiur evég navrehoviol kupaivetat arnd 30 ewg 35 € kal pag urhoudag anod 22 gwce
25 €. Av kdrnoloc Bglel v' ayopdoel 2 navteAdvia kal 3 urntAolles, TOTE PeTaly molwy
Tocwy 0a KupalvovTal Ta Xprjuata 1ou TIPETEL va TIANPWOEL,

E M" éva nouhuav TaEdelouv 51 dtopa (o odnyoc Kal
50 emuBdrec). Av To Bdpog kdBe atduou kupalveral
LeTaku 60 kg kau 100 kg, ol anookeuéc kABe erpa-
N {uyiCouv and 4 kg €wg kat 15 kg kat To ovAuav
exel anodpapo 13,25 t, TOTE va EKTIUNOETE TO CUVON-
k6 Bdpocg Tou nouAuav. Eival duvatdv to rolAuav
va dlacyioel pa yépupa enapyiakol dSpdpou Tou 1o
avwTaro enrpendpevo Bapoc digheuonc eival 20 t;

m Na AUOETE TIC QVIOWCELL!

a) 11-3x < 7x + 1 B)2x-9>5x+6 Y) 4(3x - 5) > 3(4x + 5)
Na BpelTe Tic kowée AJOEIC TWV QVIOWOEWVY: .
7x—1 <8 + 6x 4x + 3 < 9 + 5x 2><+5<E+2
q) ) LA 1
3x-2=>x-10 T-x<2x+7 T+1:=-><+ 3

e 31 x+1}ﬂ
¥+ 1 40 X+ 2 40

E Na Bpeite BeTikd aképalo aplBud x, WoTe



